

全力确保就业创业大局稳定

本报讯(记者 王浩)4月23日,全市就业创业会议召开。市委常委、常务副市长王磊出席会议并讲话。

王磊要求,要做好政策协调衔接,持续释放政策红利,迅速调整到期就业政策,着力改进工作作风,健全政策督导落实机制;要强化公共就业服务,保障重点群体就业,支持高校毕业生来菏留菏就业创业,鼓励农民工就近地就业,加大困难人员就业援助力度,强化职业技能培训;要加强企业用工保障,建立清单,多向发力,强化刺激,解决招工用工难题;要扎实推进“归雁兴菏”,加强返乡创业服务平台建设,更好发挥返乡创业服务站作用,优化返乡创业服务保障水平,加大宣传推介力度。

王磊要求,要做好根治欠薪工作,立即开展自查,抓好平台案件办理,用好监管平台,强化问责,切实维护农民工合法权益;要强化工作保障,层层压实责任,抓好督导落实,优化公共服务,强化宣传引导,推进各项措施有效落地落实,全力确保就业创业大局稳定,全力推动实现更加充分更高质量就业。

努力开创全市科普事业新局面

本报讯(记者 黄啟峰)4月23日,中国科学院“科学快车”菏泽巡展活动启动仪式举行,中国科学院行政管理局科学传播中心主任赵鹏,副市长曹升灵参加启动仪式。

曹升灵在致辞中说,这次中国科学院“科学快车”巡展走进菏泽,为我市广大青少年和干部群众提供了一次难得的学习科技知识的机会,对于进一步激发公众特别是青少年学生对科技的兴趣,启发科技创新意识,培养科技创新能力,促进全民科学素质提高,都将起到十分重要的推动作用。各相关部门要倍加珍惜这一难得机遇,高度重视

周密安排,精心组织干部群众和广大青少年到现场参观,体验和共享科普成果,在全市掀起学科学、用科学的良好氛围。

曹升灵说,希望各单位要密切配合,尽职履责,为巡展活动提供良好的保障和服务,确保活动顺利进行。同时,要以此次活动为契机,创新工作方式,丰富工作内容,注重工作实效,推进科普工作进农村、进社区、进学校、进企业、进家庭,真正形成讲科学、爱科学、学科学、用科学的良好风尚,努力开创全市科普事业新局面,为加快推动全市经济社会高质量发展做出更大的贡献。

“世界地球日”和“爱鸟周”主题宣传活动举行

本报讯(记者 李保珠)4月22日,“世界地球日”和“爱鸟周”主题宣传活动启动。活动现场,工作人员现场向市民宣传动物保护知识、普及关于野生动物保护的法律知识,并为来往的市民发放宣传资料。

据悉,世界地球日是一个专为世界环境保护而设立的节日,今年我国“世界地球日”活动的主题是“珍爱地球·人与自然和谐共生”。旨在提高民众对于现有环境问题的意识,并动员民众参与到环保运动中,通过绿色低碳生活,改善地球整体环境。

“爱鸟周”活动时间为4月23日-29日,今年的活动主题为“爱鸟护鸟,万物和谐”。近年来,菏泽市鸟类保护工作不断加强,取得了显著成绩。目前,我市已建立湿地公园20处,其中国家级4处,省级10处,市级6处,同时还建立了菏泽市珍稀野生动物救护中心1处,菏泽市鹰隼猛禽救护中心1处,为野生动植物的生息、繁衍提供了良好的环境。

定陶区残联精准康复工作全面启动

为11个镇街10000名残疾人提供精准康复

本报讯(记者 张红艳)4月22日,定陶区残联精准康复服务队伍来到了冉堌镇政府,对本辖区内有康复需求的残疾人进行精准康复信息采集。活动采取集中采集和入户采集相结合的形式进行,对行动不便、卧床不起的残疾人,采集人员亲自登门采集,确保不漏一户、不漏一人。

截至目前,定陶区残联已完成马集镇560人、南王店镇252人、张湾镇383人、冉堌镇110人的信息采集工作,后期将为全区11个镇街10000名残疾人提供精准康复。

他们发放轮椅、坐便椅、双拐等辅助器具,同时为部分有需求的残疾人提供支持性服务。

残疾人康复服务工作是残疾人托底的重中之重,为实现残疾人“人人享有康复服务”的目标和使命,提高残疾人生活幸福指数,全面完成残疾人康复服务任务,定陶区残联日前全面启动2021年精准康复工作,将为全区11个镇街10000名残疾人提供精准康复。

菏泽市水务集团通过国家储备林项目专家评审

本报讯(记者 张品)日前,在菏泽市国家储备林建设项目可行性研究报告专家评审会上,菏泽市水务集团顺利通过国家储备林项目专家评审。

专家组由中国工程院院士尹伟伦、北京林业大学原校长、教授宋维明、国家林业和草原局调查规划设计院副院长唐小平、北京林业大学林学院副院长王新杰、山东省种苗花卉站站长姜岳忠、菏泽市林业科学研究所研究员温增军等6位专家组成员,并推选尹伟伦院士作为评审组长。

专家组首先听取了可行性研究报告编制单位林产工业规划设计院项目建设情况汇报,项目总投资20.28亿元,建设规模16.1万亩,通过集约人工林栽培、现有林改造、中幼林抚育等措施实施;随后专家逐一对项目建设内容、种植模式、树种选择等进行逐项分析,并形成了专家评审意见,一致

认为项目符合国家林业和草原局的国家储备林建设规划,对菏泽市生态建设、乡村振兴、产业发展具有重要意义;符合菏泽林业发展的需求,具有可行性、可操作性,同时建议在拓造林和林下经济植物种类、储备林木材生产和多种生态服务功能提升及多种产业开发、储备林对国家碳中和价值等方面进一步修改完善;建议政府对储备林项目给予更多的政策支持,根据木材生长周期的特性,适当延长贷款期限。

专家组首先听取了可行性研究报告编制单位林产工业规划设计院项目建设情况汇报,项目总投资20.28亿元,建设规模16.1万亩,通过集约人工林栽培、现有林改造、中幼林抚育等措施实施;随后专家逐一对项目建设内容、种植模式、树种选择等进行逐项分析,并形成了专家评审意见,一致

认为项目符合国家林业和草原局的国家储备林建设规划,对菏泽市生态建设、乡村振兴、产业发展具有重要意义;符合菏泽林业发展的需求,具有可行性、可操作性,同时建议在拓造林和林下经济植物种类、储备林木材生产和多种生态服务功能提升及多种产业开发、储备林对国家碳